21.

22.

23.

24.

25.

3adayu, oyeHuesaemsie 8 5 6asnnoe

JInza xo4veT yKpacuTb OTKPbITKY MATbIO OAMHAKOBLIMU
useTkamu (CM. PUCYHOK cnpasa). Y Hee eCcTb ABa BuAa
NNCTOB C Haknerkamu, U3 KOTOPbIX OHa COCTaBnsieT 3TU
UBETLI (CM. PUCYHOK HWXe). Kakoe camoe MarneHbKoe Ko-
NINYECTBO NIUCTOB C HaKrnewkamu en noHagobuTca?

— (WAVAWRY,

e

S -~
(A) 5 (E) 6 (B)7 N8 @) 9

CTonka kapToyek C OblpkaMy HaHM3aHa Ha HUTKY (CM. puUcy-
HOk cnpaBa). Kaxgas kapToyka ¢ ofgHoW CTopoHbl Benas, a ¢
apyron — TémHas. Baca pa3noxun kapTo4vku Ha ctone. YTto y
Hero Morno NonyyYnTbLCA?

(B) (B)

Ha pocke Gbinn HanucaHbl Yncna 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9. K HekoTopbIM 13
Hux Buka npubasmna 2, a k octanbHbiM nNpubaeuna 3. Kakoe camoe ma-
NeHbKoe YMCIO pasHbIX pe3yrnbTaToB OHa Morna nonyyYnTb?

(A) 2 (B)3 (B) 4 (Ns (o) 6

B pebyce KEHI+YPY= 2017 3awudpoBaHa CyMMa YETbIPEX3HAYHOIO U
TpexaHayHoro vncen. PasHbiMu BykBamu 3awimdpoBaHbl pasHble Lndpsl,
a 0AMHaKoBbIMU — OfuHaKoBble. I3BeCTHO, YTO cpeaun 3awmndpoBaHHbIX
undp Het 2 u 3. Kakon elte undpbl cpeam HUX HeT?

(A) 4 (B)5 (B) 6 (Nns ()9

B kopobke nexanu 3 LBeTHble NEHTbI: KpacHas, cuHsAS 1 3eneHas. Kars,
Mawa n Jawa Bbibpanu cebe no ogHom neHte. Okasanock, 4to KatuHa
neHTa ANUMHHEE, YeM CUHSS, KpacHas feHTa Kopode, Yyem [awwuHa, a
MawwnHa neHTa He TOW ANUHbI, YTO KpacHas. YTo BepHO?

(A) y Dawwu neHTa 3eneHas (B) y Mawm neHTa kpacHas

(B) y Katn neHTa He kpacHas (M y Oawwm neHTta camas KopoTkas
(d) y Mawwm neHTa camas AnvHHas

Maths pour tous

MexayHapoaHbIM MaTeMaTU4eCKumn
koHkypc-urpa «<KEHI'YPY»

Bpewms, oTBefeHHOe Ha pelueHve 3agayv, — 75 MUHyT!
B kaxgon 3agade cpeam otBeToB (A)— () poBHO OANH BEPHbIN.

. Ckonbko CTperioyeK NnokasbiBakoT

. Ha pucyHke ecTtb pomawwikn ¢ 5, 6 n 7

. Ha ckonbko uvacten pacnagetcs BepeBOYKa,

lNpasuna mexdyHapodHou accoyuayuu «KeHeypy» 3anpewarom nybnukayuto 3aday
8 meyeHue mecsua co OHs1 IPosedeHUsT KOHKypca.

2 knacc 4 mathkang.ru

16 mapTta 2017 r. 2 Knacc

3adayu, oyeHuesaemblie 8 3 6anna

HanpasreHne BAOMb JOPOXKN OT
KEHrypy K KakTycy?

(A)1 (B) 2 (B)3 (4 (o) 5

. Ecnn yucna 5, 24, 9, 14 v 10 3anucaTb B nopsake BO3pacTaHUsd, Kakoe

YUCII0O OKaXeTCHA TpeTbI/IM'.>
(A5 (B)24 (B)9 (D14 (O)10

nenectkamu. CKOMbKO M3 HUX UMEIOT
pOBHO 5 fienecTkoB?
A2 B3 B4 N5 @

. ManeHbKkuin MHONNAHETAHWH y4YNTCA cuMTaThb, 3arnbas nanbubl. Ha kax-

aon pyke y Hero no 4 nanbua. OH YXe 3ardyn Bce nanblbl Ha OBYX pyKax
M ABa narnbLa Ha TpeTbeIZ pyke. [lo kakoro umcna oH gocuntan?

A7 (B8 (B9 (10 (O)11

€cnv ee paspesaTb Kak NokasaHo Ha pUCYHKe? /.
As  (BEe B7 M8 @9 3

. Ckonbko 6enbix kKBagpaTUKOB HadO 3aKkpacuTb, YTObObI Yep-
HbIX 1 Genbix KBaApaTUKOB CTano NOPOBHY?

w1 (B2 B3 M4 @S

. OneH HapucoBana 6aboyky ¢ 6enbiMu KpbifibsMu

N XO4YeT yKpacutb ee LeCTblo Haknernkamm (CM. O O . . @@

PUCYHOK cnpaBa). YTo MOXeT y Hee MonyyYnuTbes?

(A) (B) (B) (N (o))
NY IRV RO TR T AT
OA®) (©O1®)  ZA2)  ON®) (o X @

mathkang.ru 1 2 knacc



8.

10.

11.

12.

2 knacc 2

BypaTtnHo Bbinucan nogpsa sce ynicna ot 10 go 20.
Ckonbko pa3 oH Hanucan umdpy 1?
(A) 9 (B) 10 (B) 11 (N 12 o 13

Ibxum n BeH kaTatoTca Ha Konece 0603peHus. [oe
okaxeTtcsa [xum, koraa kabuHka ¢ beHom 3anmeTt
TO MECTO, rae cenvac Haxoamtcs xum?

A w6 (8) ()
oxum Dokiam
KM

Kata npbiraet sgonb Aopoxku. CHavana oHa genaeTt 2 npbixka Ha ne-
BOW HOre, MOTOM 2 Ha NPaBoW, MOTOM 2 NpbhKKa Ha ABYX HOrax, a noTom
noBTopsieT Bce cHavana. Kakumu 6yayT 8- n 9-i1 npbixKn?

(A) oba Ha npaBou Hore (B) oba Ha neBow Hore

(B) oba Ha oByx Horax (M Ha npaBoK, a NOTOM Ha NeBOW Hore

(O) Ha neBoW, a NOTOM Ha NpaBOK Hore

xum

ay

KM

3aday4u, oyeHueaemsie 6 4 6anna

W3 Habopa uucen 1, 3, 4, 5 n 7 ybpanu ogHo, a ocTanbHble BIMcanu no
OAHOMY B KBaApaTWKW Ha PUCYHKE Tak, 4TO _
nonyyYnnocb BepHoe paBeHCcTBO. Kakoe uvncno |:|+|:|_|:|+|:|
ybpann?

A1 (B)3 (B)4 (M5 oy 7

Jawa Haseana uucno, MNeTs npubasun k Hemy 5 1 3anucan pesynbTat
Ha pocke. Baca npubasun k JawmHomy uucny 2 v 3anucan CBOW pe-
3ynbTat nog MNeTuHbIM Ynucrnom. Yto Morno nonyumTbes?

(A) (B) (B) ) (a)
2 3 3
6

6 5
3 3

5 7

mathkang.ru

13

14.

15.

16.

17.

18.

B kneTyaTom KBagpate 3akpacunu OfHy KNeTouky. OTa KneTtoyka B CBOEW
CTpOYKe TpeTbs CreBa M BTOpas cnpasa, a B CBOEM CTONOMKe OHa 4eT-
BepTasa cBepxy. Kakas oHa no nopsiaky B 3TOM CTONOUKE CHU3Y?

(A) nepBasi (B) BTOpas  (B) Tpetba (') yeTtBeptaa (M) natas
Bpycok ckneeH n3 gByx 6enbix U ABYX YepHbIX KyOWKOB ﬁ
(cMm. pucyHok cnpaBa). Kakas durypa cnoxeHa u3 4ethbl-

pex Taknx 6pyckoB?

(A) (B) (B) ) (4

(L. ] T,

Boonb ynuubl oaMH 3a gpyrum CToAT JoMa ¢ Homepamu 1, 2, 3, 4, 5. B
HWUX XXMBYT Genoyka, KOLWKa, Mbllka, ocnuk u cobaka. Cobaka XunBeT B
aome Homep 1, a 6enoyka — B goMe Homep 4. Kollka XMBET no cocen-
CTBY C MbILLKOW. KTO unBeT B Jome Homep 57

(A) 6ernouka (b) kowuka (B) mbiuka (") ocnuk

(O) cobaka

YTo nokasbiBanu aTu Yachkl ABa C NoroB1HON Yaca Hasan?
(A) 10 yacoB 45 MUHYT (B) 11 yacos 15 mMuHyT

(B) 11 yacos 45 MUHYT (M 12 yacoB 15 MUHYT

(O) 15 yacos 45 MuHyT

Tpw 3Haka OencTBUr +, — U X HaZo BNMCaTb B NPOMEXYTKU Mexay uund-
pammn 7 2 1 0 Tak, 4TOObI Monyynncs cambli 6onblion pesyneTar. B ka-
KOM MopsiAike Hago pacnofoXnTb 3T 3HAKU?

(A) +, x, — B)x,+,— B)+, -, x -, +, x a) -, x, +

CKOnbKO TPeyronbHMKOB N30BpaxeHo Ha pUCyHKe?
A7 (B) 8 B)9 (Mmio @11

19. Kakum 4Mcriom MoxeT 6biTb BTOPOM MOHeAemNbHWK MecsiLa?
(A)5 ()6 (B)7 (12 () 15
20. Yucrno B KaxaoW KneTouke Tabnuubl — 3T0 cymma @
ymcen, KOTopble CTOSIT B KPY)XKax Criesa u cBepXy oT
3TOM KneTouku. HekoTopble yncria 3aKpbIThl KISKCOM. @ 15|12
Kakoe 4ncrio B KIeTouke 3aKpbITO KIsSKCON? 14
A0 (Bl ®12 (13 (O)15
7ol O°
mathkang.ru 3 2 knacc



21.

22.

23.

24.

25.

26.

3adayu, oyeHuesaemsie 8 5 6asnnoe

B 3abere yyacTBoBasno HeCKONbKO AeTen. Yucno npubexaBlumx paHbLue
Mwuwmn B Tpu pasa GonbLue Yncna Tex, KTo npubexan nocne Hero. A yuc-
no npmnbexaBwmnx paHblie Cawn B ABa pasa MeHbLUE, YeM YMCIO Npu-
OexaBLmnx nocne Hee. CKONbKO AeTen MOrIo y4yacTBoBaTb B 3abere?
(A) 21 (B) 22 (B) 23 (N 24 () 25

B HekoTopbIX 3aKpalleHHbIX KreTkax CnpaTaHo no oa-
HOMY LBeTOuYKy. B kaxgon ©enon knetke HanmMcaHo
KONMNYECTBO KIETOK C LBETOYKaMM, KOTOpble UMET C
Hel obLylo CTOPOHY MnNn BepLUMHY. CKOMbKO LBETOY-
KOB CnpsATaHo?

(A) 4 (B)5 (B) 6 N7 (011

TpexaHayHoe 4MCcno HasoBeM yousumesibHbIM, €Cn CPeaun LIeCTu
uMdp, KOTOPbIMU 3anMUCLIBAETCS OHO W Criedylollee 3a HUM YUCHO,
€CTb POBHO TPW eauHULbI U POBHO ofHa AeBaTka. CKonbko Bcero yau-
BUTEIbHBIX Yncen?

(A)O (B)1 (B) 2 (N3 (n) 4

Kaxxgas rpaHb kyba pasgeneHa Ha OeBSATb kBagpaTu-
KoB (CM. pucyHok). Kakoe camoe 6orblLUoe YMcro KBaa-
paTMKOB MOXHO MOKpacuTb, YTOObI HMKakue OBa Mo-
KpaLUeHHbIX KBaApaTuka He MMenu obLLen CTOPOHbI?
(A) 16 (b) 18 (B) 20 (N 22 (o) 30

CTonka KapToyek C AblpKkamiy HaHW3aHa Ha HUTKY (CM. PUCYHOK
cnpaBga). Kaxaasi kapTodka ¢ OQHOWN CTopoHbl Genasi, a ¢ apy-
ron — 3aKpalleHHasi. Bacsi pas3noxwun kapTodku Ha ctone. YTto
Y HEro MOrTIO NOMyYnTLCA?

M3 asponopTa Ha aBTOBOK3an Yepes Kaxable TPy MUHYTLI OTNpaBnseT-
cs aBTObYC, KOTOpbIM efeT 1 yac. Yepes 2 MuHyThI Nocre oTnpasne-
HUSI aBTOOYyCca M3 asponopTa Bblexan aBTOMOGUMb M exan 4O aBTOBOK-
3ana 35 muHyT. CKonbko aBTOGYcoB OH oborHan?

(A) 12 (B) 11 (B) 10 (s o7

I ==

Maths pour tous

MexayHapoaHbIM MaTeMaTU4eCKUn
koHkypc-urpa «<KEHI'YPY»

Bpewms, oTBefeHHOe Ha pelueHue 3afjay, — 75 MUHYT!
B kaxgou 3agade cpegn otBeToB (A)—([) poBHO 0QUH BEPHBIN.

lNpasuna mexdyHapoOHouU accoyuayuu «KeHaypy» 3anpewarom nybnukayuro 3aday
8 meyeHue mecsiya co OHs MposedeHUs1 KOHKypca.

3—4 knaccbl 4 mathkang.ru

16 mapTta 2017 r. 3—4 knacc

3adayu, oyeHuesaemsie 8 3 basnna

KeHra coctaBuna naTb NpumepoB Ha crnoxeHune. Kakas cymma camas
6onbLaa?
(A)2+0+1+7 (B)2+0+17 (B)20+17 (I')20+1+7 (O)201+7

Apuk 0TMETUN CTperioykamMmu Ha a2

cxeme nyTb OT AoMa A0 03epa. Aﬂﬂ
Ckonbko CTpenovek OH Hapu- ﬁ.
coBar HenpasuibHO?

(A)3 (B) 4 (B) 5 (N7 (4) 10

Yncno 100 yBenuyunu B nonTopa pasa, a pesynbtart yMeHbLUUY B ABa
pasa. Yto nonyyunocs?
(A)150 (B)100 (B) 75 (M 50 (@) 25

Ha pucyHke cnpaBa nsobpaxeHbl 6ycel. Ha kakom pu-
CYHKe n3o06paxeHbl Te xe bycbl?

@QQQQ

KeHs cocTaBuna wecTb TPeX3HaYHbIX Yncen 3 umdp 2, 5 1 7 (unudpsbl
B KaXXgoM 4ucrie pa3J'II/I‘-IHbI). NoTom oHa pacnonoxuna 3T Ynucna B no-
psgke Bo3pacTaHuda. Kakoe 4Mcno okasanocb TpeTbum?

(A) 257 (B) 527 (B) 572 (N 752 (o) 725
Ha pucyHke nsobpaxeHbl Tpu

KBagpara, pa3buTbIx Ha KneT- OX/H

Kn. Ha kpanHux KBagpartax —>|@0O|R|<
YyaCTb KMNEeTOK 3akpalleHa, a A'A
oCTanbHble — Mpo3payHble.

O6a 311 kBagpaTa HanOXUNM Ha cpedHun KBagpaTt Tak, YTO UX Bepx-
Hve nesble yribl coBnanu. Kakas 13 dourypok octanach BugHa?

» O € @ ® A ) m X

mathkang.ru 1 3—4 knacchl



7. Kakoe camoe MamneHbkoe 4mucrio Genbix Knetok Ha
pUCyHKe Hafo 3aKpacuTb, YTOObI 3aKpalLEeHHbIX Kre-
TOK cTano bonbLie, Yem GenbIx?
(A1 (B)2 (B)3 (4 () 5
8. Mauwa HapucoBana 30 reomeTpu4eckmx uryp B Takom nopsiake: Tpe-
YrOnbHWK, Kpyr, KBagpaTt, poMO, MOTOM CHOBa TPEYronbHWK, Kpyr, KBag-
pat, pomb n Tak ganee. CKkonbko TpeyrornbHNKOB Hapucosana Mawa?
(A)5 (B)6 (B)7 (mns ()9
9. Cnepeav OOM BbIMAOUT Tak, Kak N300paXeHo Ha pPUCYHKe =l
cnpaBa. C3agm y aToro goma ectb ABepb U ABa okHa. Kak -
OH BbIrMSAAUT c3aan?
(B) (] ()
B 5 H n;n
10. Cewnvac 2017 roa. Yepes ckonbko net dyaet Gnvkanwni rog, B 3anu-
CMW KOTOPOTO HeT umdpbl 0?
(A) 100 (B) 95 (B) 94 (N 84 (0) 83
3adayu, oyeHuesaemblie 8 4 6anna
11. Wapwvkn npogatotcsa ynakoskamu no 5, 10 unu 25 wtyk B Kaxkgon. AHA
X04eT KynuTb poBHO 70 WwapukoB. Kakoe camoe ManeHbKoe YMcro yna-
KOBOK ey NpuaeTcs KynuTb?
(A)3 (B)4 (B)5S (me )7
12. Muwa cnoxwun KkBagpaTHbln NUCT Bymaru 1 NPOTKHYN B HEM o o
Oblpky. [loTom OH pasBepHyn NUCT M yBUAEnN T0, YTO M30-
OpaxeHo Ha pucyHke cnpasa. Kak Mornu BbirnageTs JMHUN ° °
crnba?
(V] SASERAN [y (=) HNS 5 - )) NS S () ESSDEN [y )
13. Tpu yepenaxu cuasaT Ha JOPOXKKe B Toukax A, 4 B C
B n C (cm. pucyHok). Onuu pewumnu cobpatb- % b S
CSl B OQHOW TOYKe W HaWTW CyMMy MpOnaeH- 8m 2m
HbIX UMUK paccTosHun. Kakas camas maneHbkasi cymMma Mormna y Hux
nosny4nTbca?
(A)8wm (B) 10 m (B) 12 m (N3 m (0) 18 m
3-4 knaccel 2 mathkang.ru

14.

15.

16.

17.

18.

B npomexyTku mexay umdpamm 1 6 3 1 7 Hago BCTaBWUTb [Ba 3Haka
+ 1 gBa 3Haka X Tak, YTtobbl Mmonyynnca cambli 60nbLION pe3ynbTar.
Yemy OH paBeH?

(A) 16 (B) 18 (B) 26 (N 28 () 126
lMonocka Ha puCyHKe cocTaBneHa 13 | | | | | | | | | | |
10 kBagpaTMkoB CO CcTOpoHOM 1.
CKonbKo TakMX e KBaapaTUKoB Hago NpUoXUTb K HEW cnpasa, Y4Tobbl
nepumeTp NOMOCKM cTan B ABa pasa bonbLie?

(A)9 (b) 10 (B) 11 (N2 () 20

B knetyatom kBagpate Cawa otmetuna knetky. Okasanocb, 4Tto B
CcBOeM cTonbLe 3Ta KkrneTka 4YeTBepTas CHMU3Y M nsaTasi ceepxy. Kpome
TOro, B CBOEW CTPOKE 3Ta KneTka wwecTasa crnesa. Kakaa oHa cnpasa?
(A) BTOpas (B) TpeTbs (B) weTBepTasd
(N naras (O) wectas

M3 npsamoyronbHuka 4 x 3 ®eas Beipesan gBe oanMHaKo-
Bble churypku. Kakoro Buga urypku y Hero He mornm
nonyyYnTbCa?

(A) (B) (B) M (M

Kaxgbll M3 Tpex Manb4MkoB 3aragan no gea uucna ot 1 go 10. Bee
LIECTb YMcen okasanuck pasnuyHbiMu. Cymma vucen y AHgpes — 4,y
Bbopu — 7, y Butn — 10. Toraa ogHo 13 BUTUHbBIX Yncen — 3To

(A1 (B) 2 (B)3 M5 (0) 6

11213
19. B kneTkax kBagpaTa 4x4 pacctasneHbl yncrna. CoHs al1)1]2
Hawa KeagpaTuk 2x2, B KOTOPOM CymMMa 4ucen ca- 171312
Mas 6onbluas. Yemy paBHa aTa cymma?
(A11 (B)12 (B)13 (N14 (O)15 2[1]3]1
20. luma kaTanca Ha Bernocunege no AOpPOXKam b
napka. OH Bbexan B napk B Bopota 4. Bo Bpems EEEE
Nporynknu OH TpW pasa MnoBopayuBar Hamnpaso,
pory pn p p p EEEE

YeTbIpE pa3a Haneso U OAWH pa3 pa3BopayuBan- - -5

cs1. Yepes Kakune BOpoTa OH Bblexan? EEENR

n4  ®F ®B O lﬂll

() oTBeT 3aBMCUT OT MOPAAKa NOBOPOTOB pi
mathkang.ru 3 3—4 knacchl



24. Oka3aBLUnCb y LUKONbHOM gocku, Ans Bceraa CTUpPaeT C Hee BCe YeTHble Ynucna, bea-

25.

26.

27.

28.

29.

30.

5-6 knaccel 4

Ta — 4yucna, genswmecs Ha Tpu, Mapta — 4ucna, genswmecs Ha 5. B Havane ypoka
yuuTenbHULUA Hanucana Ha JOCKe HEeCKONbKO Yucen, a 3aTeM Bbi3Bana Kaxaylo ae-
BOYKY K Aocke oauH pa3. Okasanocb, 4to Ansa ctepna uucna 32, 46 u 52, beata —
24, 33, 45, MapTta — 20, 25, 35. B kakoM nopsiake AeBOYKM NOAXOANMNM K OCKe?

(A) beata, MapTa, Ans (B) MapTa, Beata, Ana (B) Ans, Beata, MapTta

(M Maprta, Ang, beata (O) Anqa, MapTa, beaTta

Cpeam WecTn umdp, KOTOPbIMY 3anncbIBaKOTCS TpexaHadHble uncna Amn A+1, ectb
POBHO TPU ABOVKM U POBHO 0AHa AeBATKA. CKOMbKO BCEro Takux uncen A?

(A)O B1 (B)2 M3 (0)4

13 pucyHkoB (A)—([) n3obpaxeH Kyb, CrOXeHHbIN U3 Takmx GpycKoB. Iﬁ
Ha kakom?

Ha ctone crtout 10 Bas3, B NobbIX ABYX Basax BMecTe nexuT He Gonee 5 opexos.

Kakoe HanbonbLuee KOnM4YecTBO OPEXOB MOXET ObiTh BO BCEX Ba3ax BMeCTe?
(A) 13 (B) 20 (B) 21 N 29 (a) 30

EpyCOK CKneeH 13 OByx TeMHbIX 1 O4HOro Genoro Ky6vn<a. Ha ogHom

Ha ocTpoBe xuByT pbllapy 1 nxeLbl, Bcero 2017 4yenosek. Pbilapu Bcerga roso-
PAT NpaBAay, a fxeubl Bceraa nryt. Bece xxuTtenn noovyepeHo BbICTYNUIK € 3asiBne-
Husimu. MNepBbii ckasan: «Bce mbl mkeubl». OcTanbHble cka3anu: «Bce, KTo roBo-
pun 4o MeHs, Jkeubl». CKONbKO pbilaper Ha 3TOM OCTpoBe?
(A)1 (B) 1008 (B) 1009 (N 2016 (O) 2017

Tom Hanucan nogpsa Bce ynucna ot 1 go 20 un nonyyun 31-3HavHoe yncrno. [otom
OH cTep 24 uudpbl Takum obpa3om, 4ToObI OCTaBlUueecs 7-3Ha4yHOe 4Mcno Bbino
HanbonbLLMM M3 BO3MOXHbIX. Kakoe uncno y Hero nonyyunocsb?

(A) 9671819  (B) 9567892 (B) 9912345 (') 9781920 (M) 9818192

MoHuka Hanucana 15 pa3finyHbIX Ycesn, NOTOM Kakne-To U3 HUX YMHOXKna Ha gBa,
a OoCTalibHble — Ha TpWu. Kakoe HamMMmeHbLUlee KOnmM4ecTBo pPa3nnyHbIX pe3ynbTaToB

OHa morna rnpu 3Tom nony4nTb?
(A)5 B) 7 (B) 8 (N 10 (4 15

lNpasuna mexdyHapodHoU accoyuayuu «KeHaypy» 3anpewarom nybnukayuro 3aday
8 meyeHue mecsiya co OHs Ipo8edeHUs1 KOHKypCa.

mathkang.ru

Maths pour tous

MexayHapoaHbI MaTeMaTUYEeCKUN
koHKypc-urpa <KEHI'YPY»

Bpems, oTBegeHHoe Ha pelueHue 3agay, — 75 MUHyT!
B kaxgon 3agade cpeam oteeToB (A)—([l) pPOBHO OAVH BEPHBIW.

16 mapTa 2017 . 5-6 knacc
3adayu, oyeHuesaemblie 8 3 6asna

1. Keagpat co cTopoHoM 1 kaTaT Mo NpsSMOMN, 0 NI
nepekatbiBasg 4epe3 BeplumHy (cm. pucy- |2 X1 b
Hok). Kakasi undpa 6yneTt B TpeyrornbHuKe, 7 LN
OTMeYeHHOM 3HaKoM Bomnpoca? <« 16—
(A)2 (B0 B)1 N (05

2. B kakom 13 npumepoB pe3ynbTaTt 6yaet HanbonbLmm?

w

(A) 201+720+17
MN2+0+1+7+2+0+1+7

() 20+17+20+17
() 20+1720+17

(B) 2017 +2017

Kakyto 13 aTux ouryp Hemnb3s paspesaTtb Ha YeTbipe NPAMOYrofbHuka 1x 3?
(A (B) (B) o ()
| L1 ] [
[ ] . [ ]
L1 L]
| L1 |

B Bonwe6Hon CTpaHe ecTb peka, Ha KOTOPOW pacnosioxe-
HO 8 OCTPOBOB 1 12 MOCTOB (CM. PUCYHOK). 3ras KOnayHbs
XOYeT paspyLlnTb HECKONbKO MOCTOB Tak, YTOObl Henb3s
ObIno nepebpartbes ¢ ogHoro 6epera peku Ha gpyroun. Kakoe
HavMeHbLLEee KONMMYEeCTBO MOCTOB el MpUAeTCs paspyLumTb?

&1 B2  ®3 M4 @5 e

B knetyatom kBagpate J1éwa oTmMeTun ofgHy kneTtky. Okasanocb, YTo B CBOEN CTpPO-
Ke oHa naTas cnesa M cedbMas crnpasa. Kpome Toro, B cBoeM cTonbue ata KrneTka
TpeTbs cBepxy. KoTopas oHa cHugy?

(A) wectas (B) cegbmas (B) Bocbmas (') pessitas  (O) pecatas

Bo6 cnoxun kBagpaTHbI NUCT GyMary U NPOTKHYN B HEM AblpKy. [oTom o
OH pas3BepHYIn NIUCT 1 yBUAEN TO, YTO U30OPaxKEHO Ha PUCYHKE crnpasa. °
Kak mornu BbIrnsaeTs NUHUK crnba?

T
I
|

AN |

x I

/N |
I
|
L

AL ] (B)

T T T
1 1 1
1 l I
1 1 1
| F-——4-——1 4 |
1 1 1
[ 1 1
l 1 I
! 1 !

B) (U R oy

Bacsi cmoTpen dunbm npodorkutenbHocTbio 1 yac. CepeanHa nepsovi TpeTu
dunbMa npuwnack Ha nonaeHs. Korga 3akoHYMNcs ounbm?

(A) 12:10 (B) 12:20 (B) 12:30 (N 12:40 (O) 12:50
mathkang.ru 1 5-6 knacceol



8. Cronka kapTo4yek C OblpkaMu HaHM3aHa Ha HUTKY (CM. PUCYHOK cnpa-
Ba). Kaxxgas kapTouka Genasi cBepxy M TemHas cHu3y. Katsi pasnoxu-
na KapTo4dKM Ha cTone. YTo y Hee MOrno NonyyYnTbea?
(A (B) (B) () ()
. -15
9. Konsi Bnvcan B CXeMy 4ucna Tak, YTo BCe AeNCTBMS oKasanuch
BbINOJIHEHbI BEPHO. Kakoe 4ncro oH NocTaBui B 3aKpalleHHbIN x4
Kpy>KO4eK? +4
(A) 6 (B) 9 (B) 13 n 17 o) 24
+6
10. Ckonbko kBagpaTuKoB 1x1 Hago NPUNOXWTb x0
cnpaBa K nonocke 1x11, YTOObI nepumMmeTp | | | | | | | | | | | |
HOBOW NONOCKM OKa3ancsa B ABa pasa 6onb-
e nepMMeTpa cTapon?
(A) 10 (B) 11 (B) 12 (N 13 o) 14
3adayu, oyeHuesaemblie 8 4 6anna
11. Erop 3agyman Tpv napbl Ynucen ¢ paBHbIMKM cyMMamu. MNATb
M3 3TUX LUECTU Ymcern OH Bbinucan Ha Aocky. Kakoe uucno
OH He Bbinucan? 5' 6' 9’ 11’ 14
(A) 4 B) 7 (B) 10 N 12 (o) 15
12.lMoka natuknaccHuk MNeTa cbefaeT NaTb KOHGET, BOCbMUKNAcCcHUK BoBa ycneBaeT
CbecTb BOCeEMb KOH(eT. BmecTe 3a 6onbLuyi0 NnepemMeHy mMarnb4mki cbenu 39 KoH-
deT. Ha ckonbko koHgeT BoBa cben 6onblue, yem MeTta?
(A) 3 (B) 6 (B) 9 (N 15 (4) 24
13. Ha lNone Yyaec noctaBunu BonwebHo-AeHeXHbI aBTomaT. OH UMEET TPW KHOMKK:
— YBENUYeHne CyMMbl Ha 1 30M0TOWH, @ — YMEHbLLUEHME CyMMbI Ha 1 30/10TOW,
@ — yaBOeHMe cyMMbl. Ecnn BNoxuTe B aBTOMAT HECKOSbKO 30M0ThIX U HaXaTb
KaXkayt U3 Tpex KHOMOK Mo 04HOMY pa3y, TO aBToMaT Npou3BeaeT onepauuun U Bbl-
[acT UToroByto cymmy. B kakom nopsiake Hafo HaXxumatb KHOMKK, YTOObl 3Ta cymma
Oblna HanbonbLlen?
nHOO® OO BOOO NOOB® MO
14. MNpsamoyronbHbIA Napannenenvnen Obin ckrneeH U3 KybrnkoB co CTO-
poHoi 1. Korga Heckonbko M3 HUX OTBanunncb, octanack urypa,
n3obpaxxeHHas Ha pucyHke crnpaea. Kakme HaumeHblune pasmepsbl
MOT MMeTb 3TOT napannenenunea?
(A)2x3x4 (B)3x3x4 (B)2x4x4 (MN3x4x4 (O)4x4x5 L
15. B noHegenbHuUK Mawwa nowen B noxo Ha 5 aHen. Kaxkabli AeHb, Ha4MHasa co BTOp-
HMKa, OH NPOXOoAun Ha 2 kM Gonbliue, Yem B npegbliaywmii. Beero Mawa npolwen
70 kM. CKOMbKO KMITOMETPOB OH MPOLLEN B YETBEPT?
(A) 13 (B) 14 (B) 15 (N 16 (O) 18
5-6 knaccol 2

mathkang.ru

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

Y KarnbKynsTopa ucnopTunuch knasvwm ¢ umdpamu A u B: E]E] —14
BmecTo A BBOAUTCA B 1 HAa06OPOT, @ B OCTaNbHOM Karbky-

natop paboTtaeT npaBunbHO. Ha pucyHke cnpaBa nokasaHo, E] —24
Kakve pesynbTaThl BblAaeT 3TOT KarbKynaTop Npu HaxaTuu E] — 11

HEeKOTOpbIX YeTBepoK knasuLl. Kakne knasvm nepenyTtaHbl?
A 4u9 (B)2ns @®)3us (MH3us Mmau7 AIXBIE—12

®ens npugyman wmdp: Kaxaon umdpe oH conoctasun OykBy, NpUYeM pasHbIM
undpam conoctaBun pasHble OykBbl, @ OOUHAKOBbIM — oOAWHaKoBble. [1oTOM OH
3awmdpoBan NaTb Tpex3HadHbIX yucen u nonyunn «cnosa»: YMA, AAA, AYA,
AMA, MAY. Mawa pacwudpoBana yeTbipe crnoBa 1 nonyyuna uicna: 124, 414,
812, 184. Kakoe cnoBo octanoch paclmndpoBaTtsb?

(A) YMA (B) AAA (B) AYA (N AMA @ May
YeTblpe MypaBbs CUOAT Ha YUCIOBOW MPSMOW A4 B C D
B Toukax A, B, C u D (cm. pucyHok). Onu xo- R : S

TAT cobpatbca B ogHOM Toyke. Kakoe Hau-
MeHbLLEE CYMMapHOe pacCTosIHNUE UM NpuaeTcs Anst 3TOro NpeogoneTb?
(A) 11 (B) 12 (B) 15 (N 18 (4) 20

Kakoe camoe ©ornblLuoe KONMYeCTBO KBAOPATUKOB MOXHO MOKPacUTb, YTO-
Obl HUKaKWe ABa MOKPAaLLEHHbIX KBaapaTuka He UMenn oBLLEl CTOPOHbI?
(A 4 (B)6 (B)8 Mo () 12

Kaxpgas rpaHb kyGa pasgerneHa Ha yeTblpe KBagpaTuka (CM. PUCYHOK). H

YeTblpe urpoka B raHgbonbHOM martye 3abpocunu pasHoe KONMMYeCTBO MSYEW.
Maiik 3abpocun meHblle BCeX, a OCTanbHble Tpoe BMecTe 3abpocunu 20 MsaYen.
Kakoe Hanbonbluee konnyecTBo Ma4ven mor 3abpocuTs Mank?

(A3 () 4 (B)5 (Ne o7

3ada4u, oyeHusaemsie e 5 6asnoe
CKONbKMMK criocobamm B KIEeTKU Ha PUCYHKE MOX-
HO BnucaTb Yucna 1, 2, 3, 4, 5 (kaxxgoe no ogHomy

CI>C-C<C<
pas3y), YToObl Bce HepaBeHCTBA ObINM BEPHLIMA?
A1 (B)2 (B)4 (e (08
Manbiw ®eas BbINOXUN B P 8 KAPTOYeEK C KeHrypy. 3a oAuH Xof OH MeHsieT Mec-

Tamu ABe coceHWe KapTOYKU, Ha KOTOPbIX KEHTYPY «CMOTPSAT» ApYr Ha gpyra. Ye-
pe3 CKOMbKO XO0B Takne 06MeHbl CTaHyT HEBO3MOXHbIMU?

I e

(A)12 (B)13 (B)14 (N25

(O) oTBeT 3aBMCKT OT Nopsifka obmeHoB

23. Tpn boma BecaT kak naTb bamos, a wectb bamoB BecAT Kak oguHHaguatb bumos.
Bo ckonbko pa3s Bec bma MeHbLLe Beca BCeX TPOUX?
20 31 44 53
A) =— B) = B) — N = 6
™ 3 ®) 13 ®) 5 0% )
mathkang.ru 3 5—6 knaccebl



24,

25.

26.

27.

28.

29.

30.

CKOSbKO CyLLeCTBYeT Takux HaTypanbHbix ymcen N, uto cpeau uncen ot 1 go N
posHo 30% pensarcs Ha 3?
(A)O (B)1 B) 2 3 (O) 6beckoHeYHO MHOrO

Hasctpeuy apyr Apyry edyT ABa noesga. CkopocTb MepBoro rnoesga paBHa
60 km/4, a ckopocTb BTOoporo — 50 km/4. dnuHa nepsoro noesga — 350 m, a
AnvHa BToporo — 420 M. KakoBO paccTosiHMe OT TOYKM, rae BCTpeTaTca Havana
3TMX NOe3a0B, 40 TOYKW, FAe BCTPETATCH KOHLbI MOCNEAHUX BaroHOB 3TMX NOe3-
noB?

(A)50 m (B) 70 m (B) 100 m (N 120 m (d) 140 m

Bce HaTyparbHble genutenu HatypansHoro unicna N seinucanu no Bospacra-
HWI0. MI3BeCTHO, 4TO Mpou3BegeHne TpeTbero U CeAbMOro 4ucen B 9ToM pagy
paeHo N. Ckonbko genutenen y umcna N?

(A7 (b) 8 B)9 (N 10 (O) HeBO3MOXHO onpeaennTb

B HEkOTOpOM TpeyronbHUKe BCE YrIbl Pa3NMyHbl U KXObI U3MepseTcs LenbiM
yncnom rpagycoB. Manbiw ®easi cnoXxun caMmbii ManeHbKUn 1 camblii 6oNbLLIOWA
yrnbl. Kakon caMblil ManeHbKUn pesynbTaT OH MO NOMy4nTb? y

(A) 61° (B) 90° (B) 91° (r120° (O) 121°

Ha pucyHke un306paxeHbl rpacukm OBYX TNMHENHbIX X

dyHKUMiA. Ha kakom n3 pucyHkoB (A) — (O) moxeT 6biTb
nsobpaxeHa nx cymma?
y y b7

I ~ .

(A) /‘ (B) | (B)
Y Y
| . -

n) N~_ o |

Henynesyto undpy A MHOro3Ha4HOrO 4YMUCria HA30BEM «XOPOLLUEN», €CliM OHa
BCTpeYaeTcs B 9TOM uuncre poBHO A pas. CKOMbKO CyLLECTBYET BOCbMU3HAYHBIX
yucer, umMdpbl B KOTOPbIX CrieBa HanpasBo He YMEHbLUAKTCA U BCe ABNATCA
Xopowwmmn?

(A3 (B) 4 (B)5 (MHe @7

V=
V=

TpeyronsHuk ABC — pasHobenpenHbin (AB=BC),

n « ABC=135°. Touka E Ha ocHoBanun AC Tako- D

Ba, yto £ ABE =90°. OTpesok AD — 6uccektpuca 2

yrna A. Hangute ~ DEC. A E C
(A) 55° (B) 56°15' (B) 57°30' (N 59°45' (0) 60°

lNpasuna mexdyHapoOHou accoyuayuu «KeHeypy» 3anpewarom nybnukayuro 3aday
8 meyeHue mecsiya co OHs MposedeHUs1 KOHKypca.

7—-8 knacceol 4 mathkang.ru

MexayHapoaHbIM MaTeMaTUYeCKUM
koHkypc-urpa «<KEHI'YPY»

Bpewms, oTBegeHHOe Ha pelueHve 3agayv, — 75 MUHYT!
Maths pour tous B kaxxgon 3agade cpean otseTos (A)—([) pOBHO OANH BEPHbINA.

16 mapTta 2017 r. 7—-8 knacc
3adayu, oyeHueaemblie 8 3 6asna

1. TpaBunbHBIN NATUYTONBLHUK CO CTOPOHOW 1 KaTAT MO MpPAMON, nepekaTbiBas
Yepes BepLUMHY (CM. pucyHOK). Kakasi 6ykBa GydeT B TpeyrornbHuKe, OTMEYeH-
HOM 3HaKoM Bonpoca?

PARS
‘3 e
vv ‘\‘ //’?\\\ Il’

< 2017 >/

(A K (B)E B)H nr o) A

2]

2. Ha leCyHKe yKa3aHb| paccToAHNA Me)K,D,y napannernb-
HBIMU CTOPOHAaMM [ABYX MPSIMOYrofibHUKOB. Yemy paB- .3 4
Ha PasHOCTb NEPUMETPOB 3TVX NPSIMOYTOMBHUKOB?
(A)12  (B)16  (B)20 (D24  (O)48 3]

3. TMpo nonoxuTenbHble yncna a u b nssectHo, yto 75 % oT umcna a pasHo 40 %
ot uncna b. 37o 3HaunT, yto
(A)15a=8b (B)7a=8b (B)3a=2b (N 5a=12b (O)8a=15b

4. Kak MOXeT BbIrmsiAeTb pasBepTka UMMHAPA, U300paXKeHHOoro crpaea?

L] Iﬁﬁ L]
(A) l (6) H I (B) l

) @)

5. XaHn-Kpuctod npogomkaeTt mdydaTb pycCKMi 93blK. Tenepb OH ULLEeT ABy3Hau-
Hble YMcna, CroBecHas 3anncb KOTOPbIX COCTOUT M3 ABYX CIOB, B KOTOPbIX MO-
poBHY BykB. CKONbKO CyLLEeCTBYeT Takux yicen?

(A)O (B)1 B)2 X
Mms (n) 4
6. Ha pucyHke nsobpaxeHbl Tpu NpsiMble. Yemy paBeH yron X?
(A) 70° (B) 75° (B) 80°
() 85° (o) 90° 125° 45°

mathkang.ru 1 7—8 knacchbl



7. W3 82 oguHakoBbIx KyBUKOB crioxunu Tpu kyba. Kakoe HavMeHbLLee Yncrno Ky-
G1KOB MOrII0 OcTaThCA?

(A)O (B)1 (B) 2 M3 @) 4

8. B06 crnoxun kBagpaTHbli NUCT GymMaryu U NPOTKHYN B CIIOXEHHOM
nucTe Ablpky. MoToM OH pa3orHyn NuCT U yBuaen To, 4To usobpa- |[o
)XEHO Ha pUcyHke crnpaea. Kak Mornv BbirnsigeTs nuHum cruba?

T T T T
[ 1
[ l
N [ 1
x [ F———+———1
7 N ] 1 I | ’
[ 1
[ 1
L1 1

B) Nk ()

(A) L - (B)

9. Kakoll rog HaxoguTcs B NSATOM AeCATUNEeTUM TpeTbero Beka?

(A) 251 (B) 352 (B) 346 (N 247 (0) 237

10. MonoBuHa KBagpaTta yTPOeHHON YeTBepTU — 3TO
n 2 B > ® = "= o >
32 16 32 16 64

3adayu, oyeHuesaemblie 8 4 6anna

11. CKOMbKO CyLIECTBYET Takux HaTypanbHbix ymcen A, yto ua uncen A un A+ 10
TPeX3HaYHbIM SIBNAETCS POBHO O4HO?
(A)O (B) 9 (B) 10 (N 19 Oy 20

12.B 3abere ydyactsoBano N uenosek. Yucno npmbexaBwmnx paHblue AHU B YeTbl-
pe pasa Gonblue yncna Tex, KTo npubexan no3xe Hee. A yucno npubexasLumnx
paHble Muwmn B NaTb pa3 MeHbLUe, Yem Yncno npubexasLlumx nosxe Hero. Ye-
My MOXeT 6biTb pasHo N?

(A) 25 (B) 26 (B) 31 (N 36 o) 37

13. 3MUnK xoueT BNMCaTb B KNETKM kBaapaTa 3x3 uucna Tak, utobbl | 2
CyMMa 4yucen B NiobbIx ABYyX coceaHux (MMetoLumx obLLyto cTopo- 3
Hy) kneTtkax bbina oanHakoBoW. [1Ba uncna yxe BnvcaHbl (CM. pu-
CyHOK). Kakor 6yaeTt cymma Bcex uucen B Tabnuue?

(A) 18 (B) 20 (B) 21 (N 22 (O) Tak BNMcaTb Yncra HeBO3MOXHO

14. OguH 13 YrnoB HEKOTOPOro MATUYTONbHUKA PaBeH cpedHeMy apudMeTUHecKo-
My YeTbIpex ocTanbHbIX yrros. Yemy paBeH aToT yron?
(A) 90° (6) 100°  (B)108° (N 110° (O) HEBO3MOXHO OMpeaenuTL

15. luma Hanmcan Ha [ocke CeMb pasnmnyHbIX HaTypasbHbIX Yucen. MoTom HekoTo-
pble U3 HUX OH YMHOXWI Ha 2, a ocTarnbHble — Ha 3. Kakoe HaumeHbLuee Konu-
YeCTBO pasfnUYHbIX Pe3ybTaToB OH MOT MOMNYyYUTL?

(A3 (B) 4 B)5 (ne @7

7—8 knaccel 2 mathkang.ru

16. Ha ocTpoBe XMBYT pbiLiapy 1 JxeLpbl, Bcero 5 yenosek. PbiLapy Bcerga roBopst
npaegy, a fkeubl Bcerga nryt. Bece xutenu noovepenHo BLICTYNUIM C 3asBrie-
HusMun. MepBblli ckasan: «Bce Mbl mxeupl». OcTanbHble ckasanu: «Bce, KTo ro-
BOPWI 40 MeHs, fkeubl». CKOMbKO pbilapei Ha 3TOM ocTpoBe?

A1 (B)2 (B)3 M4 @5

17. Cemb Byk Becat kak natb bak. OgHaxabl bska Habpanca xpabpocTtu 1 nporno-
Tun Byky. Bo ckonbko pa3 yBenuunncsi ero Bec?

w2 ®2 ®f 0¥ n:

18. KsagpaTtHas ckaTtepTb yKpalleHa y30poMm u3 17 cBeTnbix
kBagpaToB (CMm. pucyHok). Kakasi yacTb nnowagu cka-
TepTn sSiBNAETCA TEMHON?

(A)16% (B)24% (B)25% (N 32% (O)36%

19. EcTb ABa uucna: nonoxurenbHoe u oTpuuatensHoe. Kakoe u3 yTBepxaeHun
npo 3T Yncna o06s13aTenbLHO BEPHO?
(A) PasHocTb MeHbLuero n 6onbliero 6onblue 6onbLuero.
(B) PasHocTb 6onbLUEro u MeHbLUEro MeHbLUE MEHbLUETO.
(B) PasHocTb MeHbLuero 1 6onbLuero 605bLie MeHbLUErO.
(N PasHocTb 6oMnbLUero n MeHbLuero 6onbLue GonbLero.
(O) Bce yrBepxaeHust (A)—(I") moryT 6bITb HEBEPHBIMMU.

20. Manbiw ®eas Bbinoxun B pag 10 kapTodek ¢ KeHrypy. 3a O4uH Xo4 OH MeHsAeT
MecTaMu [Be COCeHMEe KapTOYKW, Ha KOTOPbIX KEHIYPY «CMOTPST» APYr Ha ApY-
ra. Yepes ckonbko Xo4oB Takne obMeHbl CTaHyT HEBO3MOXHbLIMU?

[ N S

(A)15 (B)16 (B)18 (N 20 (O) oTBeT 3aBUCUT OT Nopsaka 06MeHOB

3adayu, oyeHuesaembiIe 8 5 6asinos

21. N3 HepaBeHcTB 1) 2X>70; 2) X<100; 3) 4X>25; 4) X>10; 5) X>5 aBa BepHbIX 1
Tpu HeBepHbIX. Kakve aABa HepaBeHCTBa BEPHbI?
(A)1mn3 B)2n3 (B)2un4 (N4wns @2wns

22. MHoroyronbH1K coBMelli@aeTcs cam ¢ coboit noBopoToM Ha 55°. Kakoe Hau-
MEHbLLEE KONTMYECTBO BEPLUNH MOXET ObITb ¥ 3TOFO MHOIOYrofibHMKa?
(A) 36 (B) 72 (B) 144 () 180 (O) 360

23. HekoTopble kneTku B Tabnuue 4 x4 3akpalleHbl. M3BecTHO, YTO ntobas 3akpa-
LIEHHas KneTka umeeT obLLYI0 CTOPOHY C HesakpalleHHoW, a nobas Hesakpa-
LWeHHasa kneTka MMeeT OOLLyl0 CTOPOHY C 3akpalueHHoWn. Kakoe HaubGonbluee
KONNYECTBO KITETOK MOXET ObITb 3aKpaLueHo?

(A) 8 (B) 9 (B) 10 12 (o) 14
mathkang.ru 3 7—8 knacchl



24.

25.

26.

27.

28.

29.

Heckonbko oguHaKoBbIX KYOMKOB nexar B pag. OTOT psig npogoskunu, noba-
BMB €lle Heckonbko Kybukos. Mpu 3TOM nnowagb noBepxHOCTWU Bcero 6rnoka
yeennumnacs B K pas. Yemy He moxeT 6biTb pasHo K?

(A3 (B)5 (B)6 M9

(O) Bce 3HavYeHUsa A—I" BO3MOXHbI

Myctb aun b — kopHy ypaBHeHNst X?+ X —7=0. Yemy paeHo 3a%+4b?+2a+3b+1?
(A) 54 (B) 51 (B) 10+/29 ) -32 (0) —29

Bce HaTypasbHble genutenu HatypanbsHoro yicna N seinucanu no Bospacra-
HWI0. MI3BECTHO, YTO Npom3BedeHne NATOro 1 AecsaToro Yucen B 9ToM psagy pas-
Ho N. Ckonbko genuteneit y uicrna N?

(A) 15 (B) 14 (B) 13 (N 10

(0) HeBO3MOXHO onpeaennuTb

HascTtpeuy apyr gpyry egyt gsa noesga. CkopocTb MepBOro rnoesga paBHa
70 km/4, a ckopocTb BTOoporo — 60 km/4. nuHa nepBoro noesga — 360 m, a
AnviHa BToporo — 420 M. KakoBO paccTosiHMe OT TOYKM, rae BCTPeTHaTcs Havana
3TMX NOe3a0B, OO0 TOYKW, FAe BCTPETATCS KOHLbI MOCNEAHNX BaroHOB 3TMX Noe3-
aoB?

(A) 60 m (B) 70 m (B) 80 m (N 120 m (0) 130 m

3Halika noacuyuTan Konu4yecTBO MfOCKOCTEN CUMMETPUU Y HEKOTOPOro NpsMo-
yronbHoro napannenenuneaa. Kakon us pesynbtatoB A—[" y Hero He mor nony-
unTbea?

(A3 (B)5 ®)7 (Nno
(0) Bce BapuaHTbl A—I" BO3MOXHbI

Myctb a u § — yrmbl TpeyronbHuka. Kakoe 13 HepaBeHCTB A—I He MOXeT Bbl-
NOMHATLCA?

(A) Sina+cosp <0
(N cosa +Cosp <0

(B) tga+tgpf <0 (B) tga+ctgp <0
() Bce HepaBeHcTBa A—I" MOryT BbIMOMHATLCA

30. Touka D Brei6paHa Ha ctopoHe AC TtpeyronbHuka ABC B
Tak, uto DC=AB. Toukn M u N — cepenuHbl oTpeskos N
AD n BC, ~NMC=18°. Hangute « BAC.
(A) 21° (B) 27° (B) 30°
o o A M D C
(N 32 (0) 36
lNpasuna mexdyHapodHoU accoyuayuu «KeHaypy» sanpewarom rybnukayuto 3aday
8 meyeHuUe Mecaua co OHs MPO8edeHUs KOHKYPCa.
9-10 knacchbl 4 mathkang.ru

Maths pour tous

MexayHapoaHbIM MaTeMaTU4eCKUn
koHkypc-urpa «<KEHI'YPY»

Bpewms, oTBefeHHOe Ha pelueHue 3afjay, — 75 MUHYT!
B kaxgou 3agade cpegn otBeToB (A)—([) poBHO 0QUH BEPHBIN.

16 mapTa 2017 r. 9-10 knacc

3adayu, oyeHueaemblie 8 3 6asna

Kpyr ¢ OnvHOM OKPYXXHOCTU 2 KaTuTcst Mo npsiMon (CM. pucyHok). Kakas Oyksa
OKaXeTCsl B CEKTOpe, OTMEYEHHOM 3HakoM Bonpoca?

E
K\/H
e vy
< 2017 >/
AK (B)E (B)H nr [ A

Kakow rog HaxoguTcs B TpeTbeM AeCATUNETUN NATOro Beka?

' (A)435  (5)536 (B)525 (427  (O)245

Ha pucyHke nsobpaxeHbl 4 pomba, nmetowme nnowaau 1, 4, 9
1 16. Yemy paBHa nnoLaab 3akpalleHHON purypbl?
(A)9 (B) 10 (B) 11 (N 12 a) 13

4 16
a‘+b N
a*-2b®

(O) HeBO3MOXHO onpeaennTb

HeHynesble uncna awn b takossl, uto a?=2b°%. Yemy paBHO
5 5 4 5
w5 ®F G35 O3

Ha kakue gBa yrma Henb3s pas3buTb TYMOW yron fy4yoM, BbIXOASALUMM W3 €ro
BEPLUMHbI?

(A) Ha aBa ocTpbIX (B) Ha npsAmo 1 ocTpbIn (B) Ha Tynow n ocTpbIii
(M Ha gBa TynbIxX (O) Bce BapmaHTbl A—I" BO3MOXHbI

. Toukn D, E, F — cepeaunbl otpeskos AB, CD n AE.

Mnowanb TpeyronbHuka ABC pasHa 24. Yemy pasHa E
nnowaape TpeyronsHuka DEF 2
()3 (B) 4 (B)6 (ms s 4" p " B

Kak n3BecTHO, MMHYTON HasbiBaeTcs He Tonbko 1/60 yacTb 4aca, HO u 1/60
YacTb rpagyca. Ha ckonbko MUHYT 3a 1 MUHYTY MOBOpaYvMBaeTCsl MUHYTHas
cTpenka yacos?

(A) 30 (B) 60 (B) 360 () 720 (0) 3600

MpsiMoyronbHbIf Napannenenunes Gbin ckneeH U3 KyGUKOB.
Koraa Heckomnbko M3 HUX OTBanunuchb, octanack durypa, uso-
GpakeHHasi Ha pUCyHKe cnpaBa. U3 kakoro HauMeHbLLEro Ko-
nuyecTtsa KybrKoB Mor GbiTb CKIeeH 3TOT napannenenunes?
(A) 36 (B) 48 (B) 60 (N 64 (1) 80 |
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9. KBapgpat yeTBepTU Kyba yTpOEHHON NOMOBUHLI — 3TO

36 35 318 38 318
W B BF O O
10. Koneco katat no ckroHam xonma. 1o kakon nnHum
OBWXETCS LIeHTp koneca? %

.
A
’

3adayu, oyeHuesaemblie 8 4 6anna

11. CKOMbKO CYLLECTBYET Takux HaTypanbHbix yucen A, uto u3 uncen A n A+20
yeTbIpexaHaYHbIM SABMAETCH POBHO OOHO?
(A) 0 (B) 19 (B) 20 (N 39 (0) 40

V2
12.Yucno (\/Eﬁ] paBHO
A) V2 (B) 242 ®) 22 N4 (o) 2

13. Ha kakoe n3 uncen (A)— () moxeT genutbca nponsseneHne Tpex ABY3HaYHbIX
NpoCTbIX Ynucen?
(A) 10 (B) 22 (B) 39 (N 187 (O) 286

14. B BepHOM uncroBom HepaseHcTse a— > C—d oagHo 13 uncen B neBsoii YacTy n
O[HO M3 YKCen B NPaBoii 4acTh YBENWUMAM Ha 1, nocrne Yero HepaBeHCTBO CTa-
no HeeepHbIM. Kakune uncna ysenuunnn?

(Aanc ((B)Yand @BYbud @ buc (0) HeBo3mMOXHO onNpeaenuTh

15. OT kBagpaTta Cco CTOpoHOM 1 oTpe3anu paBHObeapeHHbIN N
TpeyronbHUK. Korga ero Nnpunoxunm K ocTaBLLENCst YacTu .
KBagpara, nonyymncst NSTUYronbHUK (CM. pUCyHok). Yemy

paBHa MeHbLLAas CTOPOHA 3TOr0 NATMYronbHUKa?

\/§+1

w5

WN2-1  ®) (B) V5-2 )

Wl
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16. OaMH U3 yrrnoB HEKOTOPOrO AECATUYrofibHWKa paBeH cpedHemy apudmeTtuye-
CKOMY OCTarnbHbIX yrios. Hangute atoT yron.

(A) 120° (B) 135° (B)144° (I 150° (0) 160°

17. CKOMbKO KBaZpaTHbIX TpexuneHoB X2+DX+C Takosbl, yto uncna b u C pas-
NUYHBI U ABMSIOTCS €70 KOPHAMU?

(A0 (B)1 (B) 2 M3 (A) 4

18. B gomuke koTa Jleononbga ectb 10 MbILWNHBIX HOPOK. KOT noTpebosan, 4Ttobbl B
NOObIX ABYX HOpKax Xunu He 6onee nsTn mblwek. Kakoe HanbonbLuee konnye-
CTBO MbILLEK MOXET XWUTb B IOME Yy KoTa Jleononbaa?

(A) 13 (B) 20 (B) 21 (N 29 (0) 30

19. N3 cepeanH CTOPOH NPaBWUMbLHOTO TPEYrofbHWKa nrowaan 1
onyLeHbl NepneHanKynsapbl Ha CTOPOHbI (CM. PUCYHOK). Yemy
paBHa nnoLwagb 3akpalleHHOro Ha PUCYHKE LLIECTUYroNbHMKa?

3 3 1 3 2
(A) 3 (B) 7 (B) > (D) 5 (1)) 3

20. TuxoH cocTaBnsieT pacnucaHve TPEeHUPOBOK Mo 6ery Ha HEeCKOmbKO MeCsLEB.
OH cobupaeTca TpeHNpoBaTbCs MO TPU AHA B HEAEMIO B OAHM U T€ € OHU U He
X04eT TpeHupoBaTbCs ABa AHA noapsd. Ckonbkumu cnocobamm OH MOXET Co-
CTaBWUTb Takoe pacnucaHue?

(A) 6 (B)7 B9 (M1o (M) 35

3ada4u, oyeHusaemsie 6 5 6asnsnoe

21. CkonbKo CyLLeCTBYET CEMU3HAYHbIX YMCEN, B KOTOPbIX LUdpbl crieBa HanpaBo
He YMEeHbLIATCs, a Kaxaasi U3 Lmdp 3TOro Yncrna BCTpeyaeTcsl CTOMNbKO pas,
KaKoBO ee 3Ha4yeHune?

(A0 (B)3 (B) 4 M5 @7

22. CKOIMbKO CyLIecTBYeT Takux HaTypanbHbix uncen N, uto cpeau uncen ot 1 go N
poBHO 10% penatcs Ha 9?

(A)O (B) 5 (B) 8 (M 10 (O) 6eckoHe4HO MHOrO

23.B npsmoyronbHnke ABCD crtopona AB pasHa 1.
Okaszanocb, YTO €ro MOXHO COTHyTb MO JUHUAM,
npoxoasimm Yepes seplwunHbl A n C, Tak, uto Bep-
wuHbl B v D nonagyt B ogHy Touky (CM. pUCYHOK).
Kakoe Haubonbluee 3HayeHue MOXeT NpUHUMAaTb
ctopona BC?

(A3 (B) 2 ®15 MO+V2 @3
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